

今日德州

热线

**24小时新闻热线 2600000
96706(全省市话收费)****说一说发生在身边的
突发事、稀奇事、感人事、新鲜事**

9岁女童遭母亲脱衣体罚

原因是,临近开学作业还未完成

本报2月20日讯(记者 王金强 通讯员 史清春) 9岁的婷婷(化名)十分爱玩,忘记了做寒假作业。17日,开学前一天,婷婷母亲发现女儿作业未完成,一怒之下脱掉女儿的外衣,把她关在阳台上罚站受冻。

2月17日中午12时左右,德城区湖滨北路金卉小区居民听到某单元楼一住户有孩子的哭声传出。

有居民发现,这栋楼的六楼一名女童被关在阳台上,衣着单薄,大哭不止。居民以为出了什么意外,便打电话报了警。

德州市德城公安分局庄派出所接警后,来到这家查看。民警了解得知,婷婷在某小学上学,18日就要开学了,当妈妈检查她的寒假作业时,发现仍未完成。想到婷婷假期里只知道玩,妈妈多次催促

她做作业,她都一听了之,妈妈越想越气,就将其衣服脱掉,脱得只剩里面的衬衣。关在阳台进行挨冻罚站。

阳台上没有暖气,温度较低,婷婷站了不一会儿就挺不住了,冻得瑟瑟发抖,大哭不止。民警立即劝说婷婷的妈妈,给婷婷穿好衣服,并警告这名母亲对待孩子要讲究方式方法,体罚虐待儿童系违法行为,

如果造成不良后果后悔都来不及。

婷婷妈妈承认,她是望女成凤心切,教育方式确实有些过激,今后一定会通过科学的方式教育女儿。

民警提醒,保护未成年人健康成长是每个家长义不容辞的责任。教育孩子不能搞体罚,要循循善诱,因势利导,根据青少年特点采取相应的方法,确保孩子健康成长,成为社会的有用之才。

殡仪车撞上货车 车上两人受伤

本报2月20日讯(见习记者 李梦娇 通讯员 杜长青 李明) 2月19日下午,宁津县宁吴路大曹段发生一起车祸,事故造成两人受伤,其中一人被困于驾驶室内。

19日13时46分,宁津县公安局消防中队接到报警称:宁津县大曹镇东街路口处发生一起车祸,一名司机被困驾驶室,情况危急,急需救援。

消防官兵到达宁吴路大曹段东街路口的现场看到,一辆南北方向行驶的殡仪车向右拐弯时撞到了东西方向行驶的向左拐弯的货车驾驶室部位,殡仪车车头部位紧紧卡在货车的车箱位置,导致殡仪车司机腿部被卡受伤,货车司机无大碍。

消防人员先将两车分开,使用液压剪扩钳将殡仪车坐椅和操作台之间的空间扩大,慢慢将司机的双腿抽出。

据现场群众讲,车祸造成殡仪车两人受伤,其中一人在消防官兵到来之前就被救出送往医院了。

没有信号灯 车辆通行乱

2月20日中午12时许,东风东路和广川大道交叉口处,一辆自西向东行驶的摩托车与一辆自北向南行驶的轿车相撞,摩托车驾驶人受伤(右图)。

“这已是今天这里发生的第二起车祸了,都是因为这么宽的十字路口竟然没有交通信号灯!”在现场,车祸目击者林先生说,这个路口自去年8月份广川大道南延工程竣工通车以来,就没有安装交通信号灯,时常发生交通事故。

记者看到,这个十字路口东、南、北三个方向都没有设置交通信号灯,只有西侧路口有一个太阳能交通信号灯,但这仅存的一个交通信号灯也没有亮。由于没有信号灯指挥,东风东路和广川大道上的来往车辆在此路口都疾驰而过,很少避让,令此处的交通安全很难保障。相关部门请及时安装信号灯。

本报记者 杨金涛 摄影报道

